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Procès-verbal du conseil d'école du 25 juin 2020
qui se déroule dehors et en composition adaptée.

Présents au conseil 
Madame Nathalie KOENDERS, 1ère adjointe, représentant Monsieur le Maire de DIJON

Les enseignants : Christelle BANDERIER, Renaud CHASSUA, Michèle COLAS, Rosine GABET, Ludivine GOUX,
Ingrid PICCIOLI, Anne-Hélène TURPAIN, 
Parents élus 
Mesdames BRIGANT, DELLAS,  HEBERT, HEYDENREICH, LOPEZ, PICARD, SAUTEREAU, SIMONOT, SLIMANI,,
STREER, Messieurs BENSAADOUN, CAPEZZA, OLLIVIER et RIVA

DDEN : Monsieur Augé
Invité : Emilie FAUDOT pour le périscolaire.

Excusés :  Mesdames ANDRÉ ,  PICARDAT, STOLTZ, Monsieur  GENIAUX. Les professeurs des classes de
CM2 sont en commission pour l’entrée des élèves à Carnot.

Présentation  de  Madame  Chatelet  Dupuy,  qui  est  nommée  directrice  en  date  du  1er septembre.  En
remplacement de Madame Colas  qui fait valoir ses droits à la retraite..

 Bilan de l'année 

Toutes les actions de début d’année ont été réalisées.

La période d’avant s’est terminée par notre conseil d’école…

Puis la vie de l’école a continué par l’implication forte de tous mes collègues dans 
l’enseignement à distance, puis dans les deux situations en présence et à distance et enfin 
tous à l’école avec des protocoles successifs dont les membres du conseil ont été informés.

Retour sur confinement.

Les projets qui devaient avoir lieu ce semestre ont tous été annulés. 

Le remboursement total ou partiel des acomptes des classes découvertes ont été réalisés. Ce 
qui nous permet de dresser un bilan financier de l’année.

Bilan financier 

L’année a commencé avec 4369,20 euros et se terminera normalement si les 
remboursements des acomptes de classe découverte promis par la Ligue de l’Enseignement 
d’un montant de 5891,59€ parviennent sur le compte avec un solde de 4920,19€.

Une somme de 2431€ est bloquée. Elle correspond aux acomptes que les parents ont laissés 
pour les classes découverte de l’année prochaine.

Remerciements à tous les parents qui nous ont fait des dons et/ou qui ont laissé des 
acomptes. Ce qui a permis d’opérer des remboursements pour les familles qui en avaient 
besoin et de ne pas être à découvert en attendant les remboursements de la Ligue. Mille 
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mercis pour cette générosité qui permettra de continuer à faire vivre les projets et à apporter
la solidarité que nous avons toujours portée dans l’école. 

Informatique : 

L’école est connectée à la fibre. Des réglages sont en cours.

LSUN :

Les LSUN ne seront pas renseignés pour ce semestre. 

Entré&e en sixième : cette année 45 élèves rentrent en sixième. Toutes les dérogations ont 
été acceptées.  Trois élèves vont en parcours particuliers : deux  en section sprtive et un en 
CHAM à Pardé.

Bilan concernant le périscolaire

Action de collecte, recyclage et solidaire : les bacs de récupération de papier (6 grands 
bacs) ont été mis en service depuis quelques semaines : le papier récolté est revendu à une 
société de recyclage et le bénéfice des ventes permettra de financer l'ameublement d'une 
école en Afrique du sud. Les bacs partiront définitivement le 2 juillet. Nous aurons alors le 
montant de notre collecte.

Les collectes de bouchons, de cartouches continuent en lien l’école de la Trémouille. La 
collecte de stylos usagés continue.

 Présentation de la situation pour la rentrée

42 CP  30 CE1  33 CE2  48 CM1  32 CM2 soit 185 élèves inscrits à ce jour

Les résultats du mouvement ne sont pas encore connus. Mais les tous les enseignants 
titulaires des classes seront présents. Des incertitudes sur les deux personnes qui assurent 
les compléments de service 

L’organisation pédagogique de l'école est arrêtée. Les classes prévues sauf changement 
d’effectifs notables.

CP       CP         CE1           CE1/CE2      CE2/CM1          CM1           CM1/CM2           CM2

Nous avons choisi de lisser les effectifs afin de pouvoir accueillir des élèves dans tous les 
niveaux. 

 Projets pour l’année prochaine

Les classes découverte seront programmées. 

Tous les élèves sauf ceux de CE2 iront à la piscine l’année prochaine.

 En vue de l’organisation des élections d’octobre 2020, le conseil  d’école désigne la
commission électorale

Cette commission électorale est désignée par le conseil d’école élu l’année scolaire 
précédente. Elle est chargée d'assurer l'organisation et de veiller au bon fonctionnement du 
déroulement des élections.
Elle se composera :
● de la directrice de l’école (qui la préside), Hélène Chatelet Dupuy 
● d’une enseignante, Mme Banderier
● de deux parents d’élèves, Mesdames Dellas et 



Cette commission se réunira le Jeudi 4 septembre  à midi afin que tous les parents d’élèves
aient connaissance, au cours de la réunion de rentrée, du calendrier électoral ainsi que d’une
date pour une réunion spécifique concernant les élections et des informations sur le rôle du
conseil d’école.

Le conseil décide à l’unanimité que le vote se fera exclusivement par correspondance voire
par voie dématérialisée.

L'ordre du jour étant clos à 19h, Madame la Directrice remercie tous les membres du conseil.

                    Présidente : Secrétaire :

 Michèle COLAS Christelle BANDERIER


